

РІШЕННЯ

комісії з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету міста Хмельника

від 18.01.2019 р.

№ 3

Про результати проведення другого етапу – відкритого захисту конкурсних пропозицій, що надані громадськими організаціями, на засіданні комісії з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету міста Хмельника

Відповідно до Порядку відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість для надання фінансової підтримки з бюджету міста Хмельника, затвердженого рішенням 57 сесії міської ради 7 скликання № 1811 від 12.12.2018 р. – на другому етапі конкурсу Комісія проводить відкритий захист конкурсних пропозицій, на який були запрошені усі учасники конкурсу, конкурсні пропозиції яких допущені до участі у другому етапі. Комісією з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету міста Хмельника, заслухано представників 4-х учасників конкурсу, а саме: **Спілки ветеранів війни в Афганістані м.Хмельника та Хмельницького району, Хмельницької міської організації ветеранів, Спілки учасників АТО м.Хмельника та Хмельницького району, ГО «ХОЗДОІ «Спільний шлях».**

За результатами засідання Комісія з конкурсного відбору громадських організацій осіб з інвалідністю та ветеранів, діяльність яких має соціальну спрямованість, для надання фінансової підтримки з бюджету міста Хмельника вирішила:

1. Інформацію всіх членів комісії та представників учасників конкурсного відбору взяти до відома.
2. Рекомендувати Спілці учасників АТО м.Хмельника та Хмельницького району привести у відповідність кошторис витрат на фінансову підтримку та подати його на розгляд комісії до 21.01.2019 р. до 15 год. 00 хв.
3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на начальника управління праці та соціального захисту населення міської ради І.Я.Тимошенко.

Заступник міського голови,
голова комісії

А.В. Сташко

Секретар комісії

О.В.Бялківська